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Vlrfurile conducătoare, o bu
nă parte a „intel'ghenţiei" şi 
a funcţionărimii maghiare, pro
cente însemnate din plebea, din 
.„zdrenţăroşii" oraşelor şi sate
lor uşor de aţîţat n-au înţeles 
niciodată poporul român, s-au 
mulţumit să-l dispreţuiască, să-l 
Înjosească şi să tragă toate fo
loasele < de pe- urma ospitalită
ţii, a răbdării şi blîndeţii sale 
duse, In optica unora, pină la 
prostie. Atunci cînd, după seco
le de suferinţe şi nedreptăţi pe 
care nimeni nu le va putea con
testa vreodată, românii şi-au 
redobţndit drepturile asupra 
gliei ' strămoşeşti şi demnitatea 
naţională unindu-se cu Ţara
— ei n-au început prin a se 
răzbuna pentru umilinţele şi 
chinurile îndurate, azvîrlind un
gurii din Transilvania, interzi- 
cîndu-le limba,. numele, credin
ţa religioasă, dreptul la şcoli, 
ia cultură, la muncă şi la locu
inţe. Credeţi că ne-ar fi fost 
greu ca. în 1918—1919, să dez- 
lănţuim prigoana împotriva un
gurilor transilvăneni cunoscuţi 
ca mai orgolioşi şi mai intran
sigenţi, a celor dovediţi' cu abu
zuri împotriva • naţiunii române? 
Comunitatea maghiată, câ şi cea 
secuiască, de fapt, n-au recu
noscut niciodată Unirea-cu Ko-

DOUĂ MENTALITĂŢI
mânia — contînuind să trăias
că într-un. iluzoriu regat âl Sf. 
Ştefan, dar beneficiind din plin 
de drepturile şi avantajele ce
tăţeniei române. După numai 22 . 
de ani de convieţuire mai mult 
sau mai puţin acceptată, ma
ghiarii transilvăneni şi secuii au 
oferit lumii întregi măsura a- 
devărată, deplină a sentimente
lor lor faţă de români, trecînd 
la ceea ce le place atît de mult 
acum să invoce, pe seama alto
ra — actele de pogrom şi geno
cid. Nu cunosc o luare fermă 
de poziţie împotriva masacrelor 
comise de unguri între 1940 —- 
1944 în Transilvania, o condam

nare categorică-a acesteia, o ex
primare a căinţei şi a hotărîrii 
de a nu repeta, inumanele, bar
barele acte —  din partea lide
rilor politici maghiari din Ro
mânia, din partea oficialităţilor 
ungare. Cu excepţia criminali
lor de război, a unor călăi no
torii prinşi sau fugiţi, maghia
rii au rămas pe pămînturile pe 
care tot ei le-au stropit cu 
sînge inocent, prea puţini, din

tre români, (exceptînd cîteva 
formaţiuni extremiste, gen „Su
manele negre") şi-au pus pro
blema unei revanşe reale, efi
ciente, definitive, a „lichidării 
conturilor" cu primitivismul a 
mii de indivizi aparţinînd acelei 
comunităţi agresive. Lucru
rile, în această privinţă, 
nu mai trebuie demonstrate.

Argumentul istoric, în cerce
tarea unor fapte recente, nu 
poate fi ignorat (cum cerea un 
parlamentar maghiar), tocmai 
fiindcă el e o constantă a unei 
atitudini, a unei concepţii. De
finitorie, de-a dreptul demasca
toare este, din acest punct de 
vedere, uimirea deputatului To- 
kay Gheorghe în cuvîntu! său 
la tensionata şedinţă a Parla
mentului consacrată discutării 
raportului Harghita — Cova-.-na. 
Dînsul a fost consternai că, du
pă lectura *incitantului" raport, 
cuprinzînd datele nefardate ale 
atîtdr atrocităţi şi mîrşăvii po
rnise de ungurii anului 1990 îm
potriva românilor anului 1990 
(şi nu 1940!) — locuitorii jude

ţelor învecinate, românii din 
întreaga ţară nu s-au repezit 
să-i sfîşie pe agresori, pe crimi
nali, pe extremiştii sejforatişti 
-a căror ură viscerală împotriva 
majorităţii româneşti nici nu 
mai trebuie invocată. Cum şi-a 
explicat reacţia paşnică, incre
dibilă a românilor cinstitul, o- 
biectivul domn Tokay, înţelep
tul care a căutat în primul 
rînd filosofia raportului, tăinu
ită în cele mai ascunse fibre ale 
cuvintelor, şi nu în faptele iz- 
vorînd brutal din acestea? 
Simplu — dînsul pune „pasivi
tatea" românilor pe seama fap
tului că „poporul român e su- 
praintoxicat de ură“, sătul de 
ea (se înţeelge, ura pe care în
cearcă să i-o . inoculeze extre-

- miştii români naţionalişti tar 
potriva ungurilor). Să fim se
rioşi, domnule Tokay, nici un 
oligofren n-ar fi găsi asemenea 
„perlă" de profunzime a gîn- 
dirii analitice,, realiste! Expli
caţia o cunoaşteţi şi singur, dar 
vă e jenă s-p mărturisiţi, fiind
că adânceşte şi mai mult pră
pastia dintre o mentalitate şi 
alta — dintre binecunoscuta

Dan REBREANU 

«CniÎHnaare tn o»e » f î l - a l

C ONFERINŢA A L IA N Ţ E I CIVICE
•Joi, 24 octombrie, Conferin

ţa ALIANŢEI CIVICE şi a 
PARTIDULUI ALIANŢEI CI-
CE a avut circa două mii de 
participanţi, care au stat în
ghesuiţi in sala mare a Ca
s e i . universitarilor pentru a 
asculta ceea ce au rostit dom
nul Nicolae Manolescu, lide
rul de partid, şi doamna Ana 
Blandiana, conducătoarea 
ALIANŢEI CIVICE, conside

rată ca organizaţie apolitică.

îa  prezidiul conferinţei au 
fost Nicolae Manolescu, Ana 
Blandiana, Petru Liţiu, Doina 
Cornea (din partea Forumului 
Antitotalitar din Cluj) şi 
Radu Sîrbu. _

Un comentariu :măi amplu 
vom 'publica. în numărul vii
tor. Dorim să; specificăm: . 
singurul comunicat oficial este 
cel referitor la situaţia Doinei 
Cornea.

COMUNICAT
ALIANŢA CIVICA, CLUJ 

consideră că orice acuzaţie a- 
dusă doamnei Doina Cornea 
(fie de persoane particulare, 
fie dc reprezentanţi ai pute
rii» ai unor formaţiuni poli
tice sau apolitice) constituie 
nu numai un acf de încălcare 
a drepturilor omului, ci şi o 
acţiune de intimidare a opo
ziţiei democratice din Româ
nia, folosind metode de dis
creditare. de tip comijnisl. 
Simbol al rezistenţei româ
neşti împotriva comunismului 
şi apărătoare consecventă a 
drepturilor omului, doamna 
Doina Cornea a folosit întot
deauna numai forme democra
tice de luptă, în care se în
cadrează şi discursul său la 
postul naţional dc televiziune 
din ziua de 27 septembrie
1991, forme care nu pot cădea

sub incidenţa penală într-un 
stat democrat.

Subliniem faptul că doam
na Doina Cornea a folosit 
aceleaşi modalităţi de luptă şi. 
înainte de 22 decembrie 1901. 
bucurîndu-se în perioada ime
diat următoare revoluţiei dc 
stima şi preţuirea atît a re
prezentanţilor puterii, cît şi a 
opiniei publice româneşti şi 
internaţionale.

Alianţa Civică, Filiala Cluj, 
condamnă încercarea Consi
liului de coordonare FSN Mu
reş dc deschidere a unei acţiu
ni judiciare . penale împotriva 
doamnei Doina Cornea. consi- 
derînd-o o acţiune grosolană 
de încălcare a drepturilor o- 
mului într-o societate carc sc 
vrea democratică.
CONSILIUL DIRECTOR AL - 
ALIANŢEI CIVICE, FILIALA 

CLUJ -

DOCTOR IIONORIS CAUSA 
Vineri, 25 octombrie, a avut 

loc - decernarea titlului de 
doctor honoris causa al Uni
versităţii clujene profesorilor 
Andre HURST de la Universi
tatea din Geneva, respectiv 
Etienne ROBERT, de la Unlver- 

"Sitatea din Bordeaux. Ceremonia 
solemnă a avut loc la ora 11;

în Aula Magna a Universităţii 
clujene. '

Azi, 26 octombrie, orele 10, 
va avea loc conferinţa de presă 
pe care profesorul Andrc 
IIURST o vâ acorda mediilor 
de informare, conferinţă ce se. 
va desfăşura în- sala de şe
dinţe a Senatului Universită
ţii. Vom reveni cu amănunte.

ECONOMIA JUBEIIU! CLUJ 
IA FIM TRiMESTRHLU! III 1991

In luna septembrie a.c. s-a. 
realizat cel mai mare volum de 
producţie marfă - industrială 
din acest an, şi anume 7,4 mili
arde iei, ceea ce reprezintă o 
creştere faţă-de luna precedentă 
de 10,9 la sută; dacă se ţine 
seama de variaţia numărului de 
zile lucrătoare, creşterea este de
16 la sută. Comparativ cu nouă 
luni din anul trecut, nivelul pro
ducţiei realizat de la începu
tul acestui an este mai mic cu
16.3 la sută (la preţuri compa
rabile). Faţă de nouă luni din 
anul 1989 descreşterea este de
31.9 la sută.

Din totalul producţiei realiza
te pe nouă luni, de 49,9 miliar
de lei, au fost livrate pe piaţa 
internă pentru consumul produc
tiv, investiţii şi fondul pieţei, 
produse şi servicii în valoare de 
44,6 miliarde lei, iar la export
5.3 miliarde lei. Stocul de pro
duse finite înregistrate la sfîr- 
şitul lunii septembrie a.c. la a- 
genţii economici reprezintă a- 
proape 6 miliarde lei, în creş
tere cu 952,8 milioane lei faţă 
de începutul lunii.

în c u r în d
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DE SFiNTUL DUMITRU
. . . .  „Şi pacca Iul Dumnezeu va veni pcslc ti

ne ariucînd iubire" (din scricriic Sfintului Ma
xim Mărturisitorul)

Intr-adevăr, viaţa Sfintului Mare Mucenic Dl- 
mitrie (Dumitru), căruia 1 s-a mai spus Izvorîto- 
rul de Mir, s-a situat sub semnul păcii dăruite 
spiritului de credinţa în Dumnezeu. Cunoscut ca 
fiu al marelui dregător, al Tesalonicului,. Sflntul 
Mare Mucenic Dimitne a urmat în credinţă pe 
părinţii săi — care Îmbrăţişaseră credinţa cea 
nouă a Minluitorului De altfel, el aefost botezat 
în taină şi crescut ir> cunoaşterea deplină a 
Sfintelor Scripturi, moştenind de la părinţi nu 
numai bogăţia materiaiă ci. mal ales, onoarea 
numelui lor ales, fapt pentru care a şi fost aşe
zat mare dregător împărătesc ln locul părinte

lui său. A-cîrm uit cetatea cu vrednicie, propovă
duind dreapta invăţătură a lui Hristos şi adu- 
cind pe mulţi îa credinţa creştină. Pentru a- 
ceastă credinţă de care nu s-a lepădat pînă la 
moarte şi-a atras antipatia unui împărat ne- 
credincios (probabil Diocleţian), care )-a aruncat 
in temniţă. Nedorind in nici un chip să se în
depărteze de Hristos, Dimitrie s-a pregătit, prin 
post şi rugăciune, pentru oslnda care ştia că-i 
fusese pregătită. In dimineaţa zilei de 26 oc
tombrie a anului 300 a fost ucis mişeleşte tn 
temniţă, ln timp ce se ruga.

In această zi de mare sărbătoare creştinească 
■ gindurile noastre, ale întregului colectiv _ redac
ţional al ..Adevărului de Cluj* se îndreaptă către 
dumneavoastră, stimaţi cititori şl concitadini care 
purtaţi numele Sfintului Mare Mucenic Dimitrie 
(Dumitru). împreună cu urările noastre de sănă- 

•tate şl bucurie. LA MULŢI ANI1
Michaela BOCU

Referitor' la producţia fizică, 
menţionăm câ la majoritatea 
produselor cantităţile fabricate 
se menţin încă la un nivel in
ferior faţă de nivelurile reali
zate în perioada corespunzătoa
re a anului trecut. Există însă 
şi aspecte pozitive reflectate în 
obţinerea unor cantităţi sporit»? 
de produse faţă de realizările 
pe riouă luni din anul 1990, 
dintre care exemplificăm: oţel 
beton, cazane de apă fierbinte 
pentru termoficare,^produse cos
metice, plăci de faianţă pentru 
pereţi, furnire estetice, ţesături, 
confecţii, textile, sticlărie dc 
menaj, ceramică de menaj, că
rămizi, şi blocuri ceramice, le
gume conservate, lagte de con
sum şi brînzeluri.

In perioada parcursă din a- 
-cest an nu s-au onorat contrac
te în valoare de 2,2 miliarde 
lei. din care 52,0 la sută repre
zintă obligaţiile contractuale ne
onorate din cauza nereal izării 
producţiei ca urmare a neasigu- 
rării bazei materiale necesare, 
iar diferenţa este determinată de 
lipsa de energie, ambalaje, mij
loace de transport şi alte cau
ze, dintre care nu este deloc de

DIRECŢIA JUDEŢEÂNA DE 
STATISTICA

(Continuare fn pag III)

'GfPfîftFîD
in tern a ţio n al

Sînteţi invitaţi, dragi prieteni, 
s& ne sunaţi astăzi, 26 octom
brie a.c., între orele 17 şi 18 la 
telefonul 18-72-66 pentru a cola
bora la întocmirea ediţiei spe
ciale cu nr. 35 a TOP-ului 9099.

A. M.

• T E L E X  ®
6  Program bogat pentru mi

nistrul j-oniân de externe, dom
nul Adrian Năstase: vineri n e- 
fectuat o scurtă vizită la Chi
şinău, unde a avut un schimb 
de păreri şi consultări eu minis
trul de externe al Republicii 
Moldova, domnul Nicolae Ţuu;. 
între' 27—29 octombrie şeful di
plomaţiei române va efectua o ’ 
vizită în Coreea de Sud, la in- ‘ 
vitaţia omologului său, domnul . 
Lee Sang-Cck: în - drum spre 
Seul va avea loc o scurtă esca
lă la Tokio, unde va avea în
trevederi cu oficialităţi japo
neze.

0  Ministerul de Interne al - 
Indiei dispune de . informaţii po. 
trivit cărora . diplomatul român 
Liviu Radu, răpit de un grup 
de separatişti sikhşi, se află în ’ 
viaţă iar starea sănătăţii lui 
este bună — a informat, potrivit ' 
agenţiei TASS, ziarul .Indian 
Express"

Q  Polonia,este gata să acor
de permise de stabilire cetăţe
nilor din Hong Kong, cu condi
ţia ca aceştia să-şi investească 
banii în această ţară.

O  Germania se opune reesa- 
lonării datoriei externe a Uni- 
Sovietice, problemă ce va sta în 
centrul convorbirilor secretarilor 
de stat pentru finanţe din ta
rile membre ale „Grupului ce
lor 7‘\ ce vor avea loc între 26 
şi 28 octombrie la Moscova. F.e- 
eşalonareâ datoriei „ar putea să 
slăbească încrederea cdmunitătii 
internaţionale iar încrederea es
te foarte importantă în dome
niul acordării de credite" — a 
declarat Horst Kiehler, secretar 
de stat german ta Ministerul 
Finanţelor.

®  Decizia premierului Yitzhah . 
Shamir de a conduce, personaL 
o delegaţie de „ulii“ ai dreptei 
naţionaliste a provocat satisfac
ţia extremei drepte israeliene şî . 
consternarea moderaţilor şi a 
stîngii. Ministrul de externe is
raelian, David Levy, l-a acuzat 
pe Shamir că, plecînd. în locul 
lui, îi minimalizează rolul în •' 
procesul de pace.

®  Organizaţia pentru Elibe
rarea Palestinei apreciază că ,. 
prin participarea sa,, premierul 
Shamir • doreşte ^să facă ţăn
dări" conferinţa de pace.

®  în pofida acordului de în
cetare a focului încheiat joi, în 
zona Dubrovnikului continuau 
să se desfăşoare, în seara acele
iaşi zile. lupte violente.

9  Prezidiul Republicii Mun- 
tenegru a adresat tuturor mili
tarilor muntenegreni, ce nu do
resc să rămînă pe fronturile pe . 
care au , fost trimişi în cadrul 
armatei federale iugoslave, să-şi 
părăsească poziţiile şi să se 'îna
poieze în cazărmile lor din 
Munteriegru.

©  In pofida acordului de la 
Paris privind Cambodgia, în 
nord-vestul ţării au continuat 
luptele între forţele guvernului 
de la Pnom Penh şi gherila. 
antiguvernamentală.

©  Hun Sen, premierul regi
mului de la Pnom Penh. s-a de
clarat „foarte satisfăcut" de a- 
eordurile de pace de la Paris 
privind Cambodgia, dar „neli
niştit" în privinţa aplicării lor 
de către celelalte grupări cam
bodgiene, în special de către 
khmerii roşii.

%  In regiunea caucaziană O. 
setia de Sud luptele între ose- 
•tini şi georgieni au provocat în 
ultimele zile, moartea a 4 per.,, 
soane şi rănirea altor 12.

O  Dilema şi drama noastră 
constă în faptul că aceleaşi ţări 
carc* au făcut presiuni asupra 
Poloniei în cadrul F.M.Î. ,ca ea 
să continue dificilele reforme 
ale economiei de piaţă, la masa 
negocierilor de la Bruxelles au 
devenit campionii menţinerii 
barierelor In comerţul cu partea 
poloneză — a comentat Împu
ternicitul guvernului polonez i l  
negocierile ou CEJ3. 4
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Yoamna muzicală clujeană

Concertele simfonice finale
Orchestra simfonică a Filar

monicii ia susţinut - concertele 
sale finale din cadrul „Toamnei 
muzicale . clujene" In compania 
a doi dirijori oaspeţi: Yves Prin 
(Franţa) şi Alexix Hauser (Aus
tria). Realizat in colaborare cu 
serviciul cultural al Ambasadei 
franceze la Bucureşti şi cu Cen
trul cultural al Alianţei franceze 
la Cluj, concertul simfonie di
rijat de Y. Prin a inclus în pro
gram muzică franceză, printre 
care şi o lucrare a dirijorului: 
„Dioscures“ (Y. Prin) „Concer
tul în re pentru mîna stîngă“ 
de M. Ravel (solist Jean-Pierre 
Armengaud) şi Simfonia a '3-a 
de Saint-Sagns (la orgă Maria 
Abrudan).

Dirijorul şi compozitorul ■ Y. 
Prin ' şi pianistul J.P. Armen
gaud sînt două personalităţi mu
zicale' franceze cu o evidentă 
reacţie pentru muzica şi inter
pretarea modernă. Piesa „Dios- 
cures“ în primă audiţie în Ro
mânia, cu solouri instrumentale 
redate frumos de V." Curta — 
vioară,. Dorel Marc — flaut şî 
Mircea Hodrea — clarinet, este 
o lucrare cu o puternică !n- 

, cărcătură de colorit orchestral, 
cu efiecţe stereofonice de grupu
ri ce tind spre plasticizări tim
brale; foarte variate. Expresia 
muzicală este profund evocatoa
re. Pianistul Jean-P. Armengaud 
imprimă interpretărilor sale o 
stare sensibilă-în care precizia 
şi luciditatea exprimării formei 
muzicale -îl pune în situaţia de 
„arhitect sonor“. mai mult decît 
cea de ■ poet al sunetelor. Im
presia de ansamblu permite însă 
o  cunoaştere profundă a ten
siunilor- muzicale, melodicitatea 
capricioasă a concertului dc

. Ravel fiind redată cu multe e- 
fecte ' de plasticitate sonoră. 
Yves Prin ests dirijorul echili
brului expresiv, spaţiu sensibil 
in care orchestra îşi poate des
făşura propria-i personalitate. 

; Frumoasă intervenţia organistei 
Maria Abrudan

Concertul de închidere a festi
valului clujean a înscris, sub 
bagheta dirijorului austriac 
Alexix Hauser, Recviemul de 
Antonin Dvorak, lucrare în 
primă audiţie clujeană. Cvarte
tul vocal cu voci frumoase dar 
insuficient de bine omogenizate 
pentru această partitură, a fost 
alcătuit din clujenii Carmen 
Gurban (soprană), Carmen Opri- 
şan (altistă), Gheorghe Roşu 
(bas) şi tenorul american Berle 
Rozenberg, o voce cu particula
rităţi coloristice distincte. Rec
viemul de Dvorak, lucrare de 
largă respiraţie melodică, de un 
romantism impregnat cu dra
matism metamorfozat în varia
te aspecte de armonie şi ritm, 
cu lungimi vocal-simfonice de 
oratoriu, reprezintă o interesantă 
pagină muzicală închinată Spi
ritului suprem. Dirijorul Alexix 
Hauser reeditează, cu fiecare 
prezenţă la Cluj, interpretări di
namice pline de consistenţă ar
tistică, fapt' care-1 readuce me
reu la pupitrul Orchestrei sim
fonice clujene.

,. Emiliu DRAGEA
P.S, In cadrul festivalului 

clujean o prezenţă semnificativă 
au avut-o două formaţii de jazz 
de o foarte bună calitate: „Gaio“, 
sub conducerea prof. Ştefan 
Vannai, şi Dixieland Jazz Band, 
cu leader-ul său, trombonistul 
şi dirijorul Mihai Porcişanu.

Conferinţă (atelier]
Ieri, la Hotelul „Sport“ din 

Cluj-Napoca şi-a încheiat lucră
rile conferinţa de lucru (atelier) _ 
pe probleme de luptă împotriva 
infecţiei HIV/SIDA, de plannihg 
familial şi maladii sexual — 
transmisibile, manifestare în
scrisă în cadrul Programului! 

Ligii Societăţilor de Cruce Ro
şie şi.-Semilună Roşie, realizat 
în colaborare cu Societatea de 
Cruce Roşie din România şi Di
recţia de medicină preventivă 
din Ministerul Sănătăţii. La a- 
telierul de la Cluj-Napoca, spon
sorizat pe durata celor cinci 
zile de Crucea Roşie Germană 
şi cea din 'Elveţia, au participat, • 
din partea Ligii, doamnele Su- 
saha Canningham şi dr. Maria 
Georgescu, dr. Victoria Mihăiles- 

. cu — din partea Societăţii de 
Cruce Roşie din. România, res
pectiv dr. Florin Popovici — 
reprezentant al Direcţiei de me
dicină preventivă' din Ministe
rul Sănătăţii. Au participat, de 
asemenea, voluntari de Cruce 
Roşie din- 8 judeţe ale ţării, in
teresaţi să se implice în efortul 
general de prevenire a epidemiei 
SIDA, dornici să-şi aducă o 
contribuţie concretă în infor
marea, educarea şi transmiterea 
cunoştinţelor către cei din jur, 
cu precădere tinerilor.

Obiectivele atelierului recent • 
încheiat au fost, în principal, ca 
voluntarii de Cruce Roşie să 
poată instrui şi informa la rin- 
dul lor pe colegii tineri, ex- 
plicînd legăturile existente între 
activitatea lor în domeniul pre
venirii SIDA şi rolul Crucii Ro
şii în acest proces, să poată 
identifica şi determina, prin dis-“

tame Sf
euţii şi observaţii desprinse din 
practica de zi cu zi, nevoia de 
informaţie referitoare Ia această 
boală ucigătoare, la planning-ul 
familial şi maladiile sexual- 
transmisibile. Se doreşte ca vo- 

-luntarii instruiţi în acest mod sâ 
poată stabili un program de in
formare —  educare — instruire 
pentru grupuri determinate de 
tineri, organizînd reuniuni sau 
conducînd grupuri de dialog pe 
baza principiilor comunicării 
Acest prim atelier de lucru or
ganizat la Cluj a constituit o 
introducere într-o activitate sis
tematică de educaţie pentru să
nătate, ’încercind hu numai să 
deschidă „apetitul" participan
ţilor (stimulîndu-le dorinţa ,, de a 
continua să se informeze şi să' 
se. perfecţioneze), dar să le şl 
ofere ..provizii de drum“ < (adică 
q documentaţie cu referinţe su
ficiente, care să le permită să 
progreseze).

Michaela BOCU

AGENDA
fRADIO;

LUNI, 28 octombrie: 6,00;—8,00 
Bună dimineaţa — actualităţi 
şi muzică; 10,00 Infoquick — şti
ri; 10,05 Realitatea economică: 
Forme de pătrundere-a capita
lului străin în societăţi comer
ciale din judeţul Cluj; 10,25 
„Eu doinesc; codrul răsună11' — 
doine şi cîntece populare ro
mâneşti; 11,00 Radioenciclopedia: 
Ce .este etologia?; 11,30 Globul 
muzical — muzică de film;
12.00 Revista revistelor; 12,15 
Concert de prînz; 16,00 Meridia
ne şi paralele în lumea de azi: 
La pas cu grijă prin lumea de 
azi (editorial); 16,30 Miracolul 
sunetelor; 17;00 O oră pentru 
toată lumea — actualităţi şi 
muzică; 20,00 TOP 10 — muzică 
uşoară;

MAKŢI, 29 octombrie:. 6,00—
8.00 Bună dimineaţa — actuali
tăţi şi muzică; 10,00 - Infoquick 
—- ştiri; 10,05 Divertisment mu
zical; 10,30 Limba noastră: Sens 
propriu şi sens figurativ. Pro
bleme ale scrierii vocalelor. Dic
ţionar lingvistic radiofonic; 11,00 
Corifei ai artei lirice: George 
Niculescu-Basul (I); 11,30- Cîn
tec şoptit — montaj de poezie 
şi muzică. Sonetele lui Shakes- 
peare; 12,00 Cronica muzicală;
16.00 Radiomagazin - ştiinţific: 
Codex aureus — reportaj. ■ la 
Larsch’ — Germania; 16,30 Ra
dio disco rock club; 17.Q0 O oră 
pentru toată lumea — actualităţi 
şi muzică; 20,00 Lecturi literare: 
Vasile Voiculescu , „Lostriţa";
20.30 La fîntîna dorului: Jocuri 
fecioreşti din Transilvania; ....

MIERCURI, 30 octombrie: 6,00 
—8.00 Bună dimineaţa — actua
lităţi şi muzică; 10,00 Infoquick
— ştiri; 10,05 Ambient 2000: Pe 
cind „urbanizarea" orâşujui?; 
10,35 Anotimpuri muzicale; 11,00 
Chemarea pămîntului: De ce 
maşini şi utilaje agricole are 
neivoie ţăranul?; 11,30 Inter
preţi de muzică populară: Tiber 
riu Ceia şi Valeria Pcter-Predes- 
cu; 12 00 Clubul gazetarilor;
16.00 Meridiane literare: Itinerar' 
cultural francez; 16,30 Super- 
sound -— muzică uşoară; 17,00 
O oră pentru toată lumea — ac
tualităţi şi m uzică;'20,00 Radio- 
cenaclu: Scriitori de „raftul doi“ ;
20.30 Unda preferinţelor» Cîntece 
şi jocuri populare româneşti lă 
cererea ascultătorilor;

JOI, 31 octombric: 6,00—8,00 
Bună dim ineaţa—  actualităţi şi 
muzică; 10,00 Infoquick — ştiri;
10,05 Suflet şi cîntec românesc;
10.30 Salonul artelorr Arlechin. 
Jurnalul galeriilor. Carnetul ci
nefilului; 11,00 Tutti Frutti — 
magazin muzical; 11,40 Perspec
tive : Ecologia culturală — con
cept şi sensuri; 12,00 Din culisele 
operei: Interviu cu S. Bosiea;
12.30 Consens în Babilon: Do
sar Emil Cioran; 16,00 File de 
istorie: Noi fonduri arhivistice

repuse în circuitul' public ' la 
Arhivele Statului din Cluj; 16,30 
Eseîl jazz; 17,00 O oră pentru 
toată lumea — actualităţi şl mu
zică; 20,00 Cutia cu cîntece şi 
graiuri: Din poveştile celor 1001 
de nopţi; 20,30 Express Melody
— Curier dedicaţii muzicale;

VINERI, I noiembrie: 6,00—
8,00 Bună dimineaţa — actualită
ţi şi muzică; 10,00 Infoquick — 
ştiri; 10,05 Reprize muzicale;
10.30 Agora: Din activitatea pre
fecturilor — Pregătiri pentru re- 
censămîntul clădirilor; 11,00 Re
zonanţe corale: Cipirian Porum- 
bescu; 11,30 Din lumea largă — 
magazin; 12,00 Fonoteca de aur: 
Amintirea lui G. Călinescu;
12.30 Concert de prînz; 16,00 Un 
milion de prieteni: Forme»' de 
.autocunoaştere; 17,00 O oră pen
tru toată lumea — actualităţi şi 
muzică; 20,00 Top 9099;

SlMBATA, 2 noiembrie: 6,00 
— 8,00 Bună dimineaţa — actua
lităţi şi muzică; 10,00 Week-end: 
Calendar de noiembrie; 10,30 
Liceenii: Olimpici la Altia; .11,00 
De la un stadion la altul —  
Transmisii directe de fotbal Di
vizia B; 13,00 La hora satului
— cîntece şi jocuri populare 
româneşti; 13,30 Apărătorii gli
ei Transilvane; 16,00 Clubul ga
zetarilor; 17,00 Top 9099; 20,00 
Top Transilvania — cîntece şi 
jocuri populare la cerere, cla
samente muzicale;
— DUMINICA. 3 noiembrie: 8,00 
Universul- - creştin: - Prelegeri 
despre morala creştină; -8,30 O' 
poveste muzicală: Franz - Sehu- 
bert (III);-8,50 Săptămînă — e-, 
venimente şi semnificaţii; 9,00 
Top Transilvania; 12,00 . Atlas- 
european; 12,30 Umorul de- la A. 
la Z; 13,00 Top 10 — muzică u- 
şoară; 16,00 Ocolul pămîntului: 
Azi despre şcoli - superioare din 
Occident; 16,20 Tutti Frutti — 
revistă . radiofonică de noutăţi 
muzicale; 17,00. Student - maga
zin: Emisiunea facultăţii de fi
lologie din' Cluj; 20,00' Din gră
dina cu flori multe; 20,30 Lumea 
sporturilor. . . . . .  . . “ .

PROGRAMUL TV CLUJ

, LUNI, 28 octombrie: 9,00 E- 
misiune în limbă germană; 9,45 
Emisiune in limba maghiară;
11.00 Editorial. Evenimente. Mo
zaic; 12,30 Puncte de vedere;
13.00 Film artistic; 13,30 Chema
rea pămîntului: De ce au rămas 
recoltele pe cimp?; 13,45 Cîntec 
transilvan: Ştefan Ioanovici; Ion 
Lianu;

"MARŢI,. 29 octombrie: 9,00 
Actualităţi. Publicitate. Anun
ţuri; 9,10 Pasărea măiastră; 9,20 
Telemeridiane culturale; 9,45 
Excelsior;

MIERCURI. 30 octombrie: 9,00 
Actualităţi. Publicitate. Anun
ţuri; 9.10 De. juveritute: Univer
sitatea particulară — deziderat 
şi realitate; 9,40 Mini Max. Top 
Tv;
• JOI, 31 octombric: 9,00 Emi
siune în limba maghiară;

VINERI, I noiembrie: .9,00 
Actualităţi. Publicitate. Anunţu
ri; 9,10 Orizont economic: Prin 
depozitele de 'combustibili; 9,40 
Oracolul şi clepsidra: Academia 
Română — 125;

SlMBATA, 2 noiembrie: 8,00 
Video Week-End; 8,40 Emisiune 
Iri limba maghiară.

PROGRAMUL FILMELOR DE 
LUNI

•  ISPITA (9; 11; 13; 15; 17; 
19;) — Republica 9  VIU SAU 
MORT (11. 13; 15; 17; 19) sala 
A •  PROGRAM VIDEO (11,30; 
13,30; 15.30; 17.30; 19,30) sala B 
Dacia •  DETECTIV PARTICU
LAR (11; 13; 15; 17; 19) sala A
9  VIATA UNUI COPIL RAS- 
FATAT (12: .14,30; 17) — sala. 
B Mărăşti 9  WEEK-END CU 
UN MORT (9; 11; 13; 15) •  
VIDEOC1NEMA (17; 19: 21: 23) 
Victoria 9  ARUNC-O PE MA
MA DIN TREN (11; 13; 15; 17: 
19) — Arta C  Muncitoresc — 
renovare 9  UN PISTOLAR RE
NUMIT (11; 13; 15; 17; 19) — 
Favorit •  CEI TREI CARE AU 
SPERIAT VESTUL (11; 13; 15; 
17; 19) — Timpuri noi 0  VAN- 
DĂNA, seriile I—II (11; 14; 17)
— Capitol .

- Teatrul'Naţional -— duminică, - 
ora 10: M-AM - JUCAT- INTR-O 
ZI; ora : 19 —  DIVORŢ IN STIL
ITALIAN'-- •

Teatrul de Păpuşi „Puck” 
zintă duminică.- ora 12: TIP Şl 
TOP (secţia r o m â n ă ) . ‘

DESCHIDEREA CURSURILOR 
UNIVERSITĂŢII LIBERE

' Universitatea liberă orgaim ea.: 
ză marţi. 29 octombrie; ora 17, 
în - sala' mică a Casei Universi- 

(-■ larilor, festivitatea- de:' deschi- 
dere a cursurilor. în program:, 
STIINTA SECOLULUI X X  IN 
CONFRUNTARE CU :CANCE
RUL. Prezintă: prof. univ. dr. 
Alexandru Bologa: UNIVERSI
TATEA LIBERA — UN SISTEM 
MODERN DE EDUCAŢIE. Pre
zintă prof. dr. docent Crişan-: 
Mircioiu. _ Urmează un rccilal 
susţinut de Şavă Negrean-Hru- 
daşcu. ,

TRAFICANŢI DE., i CADAVRE. '

Directorul Societăţii servicii
lor publice diri . Bogota a -cerut 
destituirea (nici mai mult, nici 
mai puţin) a 45 dintre anga
jaţii săi: Sînteţi curioşi să aflaţi * 
care a fost motivul acestei mă
suri radicale? Cei 45''-era»!' bă
nuiţi de apartenenţă la o reţea 
de trafic c ii : . .  cadavre umane.. 
Investigaţiile întreprinse in :a- 
ceastă afacere macabră au ară
tat că persoanele respective des-. 
humau trupurile îngropate in 

.principalul cimitir din Bogota 
şi vindeau rămăşiţele pămînteşti 
studenţilor de la facultatea de - 
medicină din oraş. Directorul- : 
Societăţii menţionate estimează 
că traficanţii ău profanat ' cei 
puţin 200 de morminte - şi au 
vîndut între 4 şi 5 cadavre pe 
zi. Brrr!!

DE LA PKIMARIA TURDA

Toţi cetăţenii care au avut 
"în proprietate terenuri aliate 
actualmente în perimetrul
S.C.A. Turda sau moştenitorii 
acestora şi care doresc să li 
se reconstituie dreptul de 
proprietate asupra acestor 
terenuri sînt invitaţi să se 
prezinte la camcra nr. 17 de 
la Primăria municipiului Tur
da.

Ec. Vasile NEMEŞ 
primarul municipiului Turda

• In primul rind, dorim şi din 
acest colţ de pagină un sincer 
LA MULŢI ANI! tuturor Du
mitrilor care astăzi ne citesc. In 
al doilea rînd, ne cerem scu;:e 
pentru inadvertenţele intervenite 
între programul prezentat do 
noi şi cel difuzat de TVR, dar 
vă daţi scama că vina nu este 
a noastră . . .  Sub semnul sărbă
torii de astăzi se situează pri
ma emisiune a zilei, care Jn- 
ccpe ia ora 9. Despre progra
mele dimineţii v-am vorbit în 
ziarul nostru de ieri, aşa că nu 
ne mai repetăm şi vă dăm în- 
tilnire la Tele-clubul de la ora
14,10 — o ediţie specială dedi
cată Zilei Adolescenţei. Nu lip
seşte. sportul: Ja ora 15,25 este 
programată o transmisiune di- 
rcctă de la Edinburgh. în cadrul

căreia vom urmări o semifinală 
a Cupei mondiale la rugby. Din. 
nou o emisiune cu tineri: Salut 
adolescenţă!, la ora 18, în care 
vom avea ocazia să vedem ce 
pot tinerii actori şi nişte fete 
drăguţe, adică cum stăm cu 
ceea ce se cheamă schimbul de 
mîine în materie de spectacol 
de divertisment. După Actualită
ţi, Teleenciclopcdia la ora 20,10. 
Bine se întreba, mai deunăzi, 
un -confrate: cînd . îl -va prinde 
Juve pe Fantâmas? Răspunsul 
la întrebare nu-1 cunoaştem 
nici noi, poate la ora 21,25 să 
aflăm cite ceva. Nu ni se oferă 
prea multe ■ minute de „reveni
re", pentru că, la ora 23,30 
sîntem invitaţi din nou la film 
(pregăliţi-vă cafelele!): vom ve
dea producţia americană a anu
lui 1906 intitulata Lagărul. Mîine 
dimineaţă, de data aceasta in- 
cepînd cu ora 8,30, redactorul 
TV Ileana Popovici promite o 
emisiune antrenantă, din suma
rul căreia desprindem noutăţi 
din Braşov, desene animate, in
formaţii utilitare. Urmează, la
9,30, emisiunea pentru copii in
titulată Intrcabă-mă!, iar la 10,25 
episodul al doilea nl serialului

Singur pc lume, pe care ar tre
bui să-l vadă cît mai-mulţi co
pii. Emisiunea Lumină din lumi
nă de la ora 11 conţine cel pu
ţin o rubrică de referinţă: inter
viul cu părintele profesor - Du
mitru Stăniloaie. Pînă la ora 14 
mai puteţi urmări Viaţa satului 
şi un Itinerar folcloric româ
nesc (filmat în eîteva muzee et
nografice din ţară). La 14,30 Vi- 
deo-magazinul ne propune, 
printre multe altele, o întîlnire 
cu Miss Univers ’91. Sugestia 
noastră este să nu lipsiţi la a- 
pel. Apoi rugby de la Dublin, Ic 
16,25, în- cadrul semifinalelor 

Cupei mondiale. Convorbirile de 
duminică, de la ora 18,30, îl au 
ca protagonist pe profesorul 
Alexandru - Ciorănescu. Iată-ne 
ajunşi la episodul 69 al serialu
lui liallas: cu excepţia noii coa
furi a lui Pam şi a obişnuitelor 
escapade amoroase alo protago
niştilor. nu credem să fi inter
venit vreo modificare esenţială 
în desfăşurarea acţiunii. Să ve
dem ce ne rezervă seara ă- 
ceasta . . .  Imediat după Actuali*, 
(ă{i, din nou film: vom vedea 
producţia elveţiană a anului 
1983, Mnrtingala, cu Omar Sha-

rif şi Gatherine Spaak în rolu
rile principale - Dacă doriţi să' 
revedeţi. o măre formaţie de mu
zică uşoară, urmăriţi Show-ul de 
duminică de la -ora 22,10, iar 
la ora 23 sînteţi invitaţi la un 
medalion teatral dedicat regre
tatului actor Cornel Coman. In 
fine, dacă ma: rezistaţi, puteţi 
urmări la ora 0,10 rezumatul 
meciului de fotbal Rapid—Dina
mo, din etapa a X-a a Div ziei 
A. Emisiunile dc luni încep cu 
Actualităţi (ora 14) şi Calendarul 
zilei, urmate dr- o oră dc trans
misie de pe Worldnet USIA. La 
1G,:10, obişnuitul dialog cu iubi
torii muzicii uşoare, apoi la 
17,03, Emisiunea în limba ■ ma
ghiara. Misterios ca de obicei, 
Kmanuel Valeriu nu ne spune 
cine este invitatul săptămîrtii 
lăsindu-ne să descoperim sin
guri. Emisiunile cunpscute (adică 
Actualităţi, Rcpri/a a treia şi 
Studioul economic) preced seara 
de teatru: vom vedea piesa lui 
Vaclav Havel întitulată Largo 
Dcsolalo. Cronica parlamentului 
şi emisiunea Confluenţe (care-1 
are cn invitat chiar pe prof. 
univ. Răzvan Theodorescu!) vor 
încheia programul zilei de luni.
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gâptămîna -culturală belgiană

„ACUSTICCH- 

Ce sint,' 

unde mi-e viata?”
După un foarte reuşit, '„A- 

EUSTICON . — Lucian Blaga*4, 
Studioul de Radio-televiziune 
Cluj, împreună cii Teatrul Na- 
ţionai Cluj,' ne-a oferit un foar
te reuşit spectacol -dedicat poe
ziei şi dramaturgiei belgiene. 
Dacă ţineţi minte, excelenţa sa, 
ambasadorul belgian Jan Heele- 
mans declara: „Vrem să relu
am firul relaţiilor cu România, 
după o întrerupere de mai bi
ne de 40 de ani ( . ..) “. O corec
ţie se impune. în planul. rela
ţiilor spirituale, firul româno- 
belgian nu (subl. ne aparţine) 
a lost întrerupt niciodată. El a 
fost viu, a  stiăit printre noi, s-a 
manifestat :uprin numeroasele 
traduceriLide v poezie belgiană a - 
părute în prestigioase - reviste 
de cultură („Steaua", „Tribuna", 
.România literară"), în tradu- 

'ceri nu mai puţin de marcă 
(Aurel Rău, Horia Bădescu, Ro
dica Lascu Pop). Un spirit pre
zent şi prin piesele de teatru 
puse în scenă la diferite teatre 
din ţară, la Cluj, „Magie roşie" 
In 1983,- respectiv „Escurial",, in 
martie .1989, ambele de Ghel- 
derode.

Recitalul de poezie, din pri-' 
ma parte a spectacolului, '  a 
cuprins în recitarea actori
lor Ileana Negru, Vasiliea Stă- 
matin. Petre Băcioiu, Dorin An- 
done, lor adăugîndu-li-se Marc 
Quâghebeur — poezii din E- 
mile Verhaeren, Norge. Maurice 
Maeterlinck. Georges Linze, 
Henri Michaux, Albert Aygues- 
parse. Marc Quâghebeur, în 
traduceri semnate de Horia Bă
descu, Aurel Rău, Valeriu Stan
cu. în partea a doua, benefi
ciind de inspirata interpretare 
a lui Marius Bodochi,. Ion Ma
rian (Teatrul Naţional Cluj), 
Dan Leonard (Teatrul „Puck") 
şi Călin Deac: (student Artă 
teatrală/ Cluj), a fost prezentat 
un fragment din „Escurial" a 
cunoscutului ' dramaturg belgian 
Michel de Ghelderode, o piesă, 
aşa cum am mai . menţionat, 
prezentată pe scena Casei Nde 
cultură a studenţilor în martie 
1989, în regia lui Gelu Cârlig. 
De data aceasta, re;»ia i-a apar
ţinut lui. Dorel Vişan, iar sce
nografia lui Mihai Ciupe. Firul 
călăuzitor al piesei SI constituie 
dictatura, dictatura care distru
ge creaţia. Există un călău/ ins
trument al dictatorului. Există 
un bufon. El reprezintă condiţia 
artistului; Uciderea . bufonului 
este; sinonimă cu uciderea/su
primarea culturii, a valorilor 
spirituale. '

A., fost, şi cei prezenţi vor fi 
în asentimentul nostru, o me
morabilă seară belgiană.

Dom. SOFUON

se nasc

Geniile . se nasc primăvara, • 
cînd îmbobocesc florile. . Aceas
tă descoperire nu este. rezulta
tul unui horoscop sau. al unei 
statistici generale, ci Un . răs
puns la un sondaj efectuăt de 
Royal College * of Psychiatrists, 
a cărui conferinţă anuali a a- 
vut loc astăvară )a Brighton. 
Cercetătorii englezi au studiat 
o listă cu’ o sută de genii uni
versale şi au constatat cu mi
rare că o mare parte dintre a- 
ce stea s-au născut primăvara. 
Astfel. Leonardo da Vinci, Wil- 
liam Shakespeare, Hans Chris
tian Andersen, şi Charlie Cha- 
plin s-au născut în luna apri
lie, iar în martie au văzut lu
mina zilei Michelangelo, Van 
Gogh şi Albert Einstein. In a- 
ceste două luni de primăvară 
s-au născut 26 de genii dintr-o 
sută, în timp ce, in celelalte lu
ni ale anului personalităţile de 
excepţie sînt flori rare. Cerce
tătorii au descoperit şi o anu
mită legătură genetică între 
genialitate ş in ebu n ie , consta- 
tînd că majoritatea . s.chizofreni-. 
cilor se, nasc in luna . martie, 
poate şi din cauza infecţiilor 
virale contractate de mame ., în 
timp de iarnă. S-a demonstrat, 
totuşi, că în afară, d e . schizofre
nici, primăvara se .nasc. ş i . cele- 
mai multe>. genii:' „Expli.caţia qea 
mai plauzibilă este că cei-năs
cuţi în lunile de primăvară se 
bucură de avantajele verii chiar 
lă începutul vieţii, in-momentul. 
In care creierul , înregiştrpază. 
cea mai mare creştere a ma
sei sale", au; afirmat cercetătorii 
englezi. '• Y  ; ,

uirmare din pag I)

neglijat blocajul financiar. In 
luna septembrie 1991 productivi
tatea muncii a fost cu 11,1 la 
sută mai mare decît cea reali
zată în luna precedentă şi cu 
1,7 la ' sută sub nivelul lunii 
septembrie 1990. Pe 9 luni. s-a 
realizat o productivitate de 
417071 lei/salariat, înregistrîri- 
durse o, descreştere de 7,1 la. 
sută faţă de ' .aceeaşi perioadă 
din 1990 Pe ansamblul regiilor 
autonome şi societăţilor . comer
ciale cu.:capital de stat din in
dustrie,: indicele de utilizare a 
timpului r de muncă pe 9 luni 

-a fost de. 86,6 la sută, iar numă
rul -mediu al salariaţilor a scă
zut faţă de finele trimestrului 
III a l- anului trecut cu 7,4 !a 
sută. La 30 septembrie 1991 e- 
sistau în 'evidenţă 4.637 şomeri 
din care 3.568 muncitori, 873 
personal cu studii medii şi. ,196 
personal cu studii superioare; 
din totalul şomerilor 2.850, 
adică 61,5 la sută reprezintă fe
mei.

Valoarea • mărfurilor exportate 
de la începutul anului la di
verşi parteneri externi reprezin
tă 70,t> miloane dolari şi 19,9 
milioane ruble, înregistrîndu-se 
— comparativ cu 9 luni din a- 
nul trecut — o creştere de 24 
la sută pe devize convertibile şi 
o scădere de 62 la sută pe re
lata cliring în ruble.

Investiţiile realizate din fon
durile statului în perioada .1 
ianuarie — 30 septembrie au 
fost de 4 miliarde lei, din care 
lucrările de eonstrucţii-montaj 
au însumat 2,3 miliarde lei, re
prezentând 45,6 la sută, respectiv 
50 la sută faţă de aceeaşi pe- 

• rioadă a anului trecut. . h> 9 
luni din acest.an au fost date 
în folosinţă 418 apartamente, 
ceea ce reprezintă 28,3 la sută 
faţă. de . 9 luni din anul trecut. 
Este de menţionat că la 30 sep
tembrie a.c se aflau în construc
ţie 1367 apartamente, din care 
103 au fost terminate., dar încă 
nu s-a efectuat recepţia, 580 

, se află în stadiu de finisaj, 352 
în faza de , execuţie a structu- 
rilor şi 332 în faza de fundaţie.

'  Pînă la sfîrşitul trimestrului 
III a.c s-au livrat la fondul 
pieţii mărfuri din producţia in- 

, ternă în valoare de aproape 15 
miliarde lei, mai puţin cu '17,2- 
ia sută faţă de perioada co- 

, respurizătoare din 1990. Situa-' 
ţia livrărilor la principalele 

. mărfuri comparativ, cu 9 luni din 
_ ânul trecut ‘ se prezintă astfel:. 

benzină (99;8 la sută) ciment 
(154,3 la sută), medicamente 
(126,6 la sută), mobilier (103,8 la 
sută), încălţăminte (84 la sută), • 
produse tricotate (84,9 - la sutăV 
confecţii-textile (122,8 la sută), 
carne (66,4 la sută), preparate

din carne (66,5 la sută),-lapte de 
consum. (95,7 la sută), brînze'.uri 
(190 la suta), unt . (88,8 la sută), 
făină <69,8 la sută),, produse za
haroase' (60,9 la sută), cartofi 
(62,6 la sută), legume, (49,9 la 
şută). - Vînzările de mărfuri cu 
amănuntul prin comerţul pu
blic, cooperatist şi privat _ însu
mează pe 9 luni 16,5 miliarde 
lei. în  condiţii comparabile de 
preţuri s -a . înregistrat pe total 
o descreştere faţă de aceeaşi pe
rioadă din anul trecut de 10,3 
la sută: pe grupe de mărfuri 
descreşterile sînt de 3,6 la sută 
la mărfuri alimentare, 25,3 la 

's u t ă  la .alimentaţie publică şi 
8,8 4a şută la mărfuri nealimen
tare. Prestările de servicii cen
tru populaţie, inclusiv 'activită
ţile rle transnort, telefonie. şi 
gospodărie comunală din secto
rul public, cooperatist şi privat 
prestate de la începutul anului 
reprezintă 3.1 miliarde lei, vo
lum inferior cu 4,1 la sută (în 
condiţii comparabile) faţă -' de 9 
luni din anul trecut. Pînă la 30 
septembrie a.c. producătorii a- 
gricoli din judeţ au livrat fon
dului de stat 29.097 tone — viu 
carne (cu 1,8 la sută- mai puţin 

/decît în perioada corespunză-- 
toare din anul trecut), 522.642 
hectolitri lapte de vacă (cu 6,7 

• la sută mai puţin decît pe 9 
luni din 1990). 77,7 milioane ouă 
(cu 15,ti la sută în scădere faţă 
de 9 luni din anul trecut) şi 
17.000 tone griu şi secară (mai 
puţin cu 51,2 la sută faţă , de 
aceeaşi perioadă din anul tre
cut).

•mica
PUBLICITATE

CEREKI ŞI OFERTE 
DE SERVICIU

• Inginer, absolvent al fa
cultăţii de mecanică, promoţia 
1991 posed carnet B, C. Ofer 
serviciile, firmă particulară — 
de stat. Telefon 17-20-37, (16432)

• Angajez tricotoaro pentru 
maşină cu cartelă. Telefon: 
17-24-51. orele 18—20. (1G104)

• Familie serioasă, îngrijeşte 
bătrini cu locuinţă. Telefon: 
17-84-46. /1600G)

• Studentă, meditez biologic* 
cl. a X l-a  Telefon 12-79-32. 
(15344)

• Meditez limba, romănă cla
sele V—VIII, (inclusiv admitere 
In liceu). Telefon 16-10-47. 
(15821)

• Tineri căsătoriţi întreţinem 
bătrîni pentru locuinţă. Tele
fon 13-95-54. (161-11)

SCHIMBURI
• Schimb apartament două 

camere, ultracentral din Mier
curea Ciuc cu apartament si
milar în Ciuj-Napoca. Informa
ţii la telefon 11-90-32 din Cluj 
sau D58/ l-35-82 Miercurea Ciuc. 
(15725)

• Schimb garsonieră ICllAL 
Mărăşti parter cu zonă centrală.' 
Variante. Cumpăr vană dimen
siuni 120 sau 150 cm Telefon- 
15-55-45. (15690)

• Ofer Galaţi, apaitainent 2 
camere în bloc confort I, gaz 
metan, telefon. Cer similar în 
Cluj, nu neapărat în bloc, even
tual grasonieră mare. Relaţii 
zilnic 13-56-38, orele 14—16. 
(15755)

• Schimb apartament proprie
tate 2 sau 3 camcre (Plopilor, 
Cipariu) cu casă familială. Dis
cutabil variante — vînzare; Te
lefon 16-02-51. (16434)

• Schimb casă proprietate 
pentru 3 camere bloc. Telefon 
15-42-41. (16456)

tNCIIIKIERI 
. • Caut pentru închiriat ca
meră mobilată sau garsonieră 
(variante), pentru două eleve. 
Telefon 13-23-41, orele 15—18. 
(16101)

• Familie străini, căutăm a- 
partament 2—3 camef-e nemobi
lat. cu telefon. Telefon 12-32-52. 
(164 l-t)

• închiriez -pe valută aparta
ment 3 camere mobilat, frigi
der, televizor, telefon. Informa
ţii str: Şesului nr. 21: bloc S 7, 
ap. 14, după ora 17, (16447)

• închiriez apartament 2 ca
mere, pe Pata, pe valuta. Tele
fon 14-26-66. după ora 19.

PIERDERI
• S.C. GENESIS S.R.L. pier

dut ştampilă. O declar nulă. 
(16036)

• Pierdut geantă neagră în 
tramvai. Nica. Recompensă. Te
lefon 16-03-15. (16438)

răbdarea, calmul poa*e exag*» 
- « t .  oricum bunaeredmţă îşi »

S J O U O  m e n T m i T a t l  menia împinse pînă la naivltt-
te ale românilor. Ga ?i în cazul 
precedent, nu vom susţine ni- 

! ciodată că riu ne avem şi noi 
: extremiştii, instigatorii, persoa

nele care-i urăsc sincer pe m a
ghiarii cu porniri asupritoare 
Dar nu ei sint majoritatea! Da 
că dl. Tokay înţelegea şi. măr- : 
turisea cinstit. acest adevăr, pro • 
babil că argumentele improvi
zate cu care a contestat fondu• 
şi litera raportului n-ar fi su
nat atît de ridicol, semănînd a 
jalnice scălimbăieli de bîlci ief
tin.

(Urmare din pag. I) .

mentalitate agresivă, răzbună
toare, supremaţionistă a „vîrfu- 
rilor“, „intelighenţiei", unei bu* 
ne părţi a maghiarimii (n-o 
vom lua niciodată în integralita
tea ei, printre concetăţenii noş
tri maghiari şi secui există mai 
mulţi oameni paşnici, cinstiţi, 
echilibraţi, dornici de linişte,- 
dreptate, de înţelegere cu veci
nul român decît îşi imaginează 
parlamentarii, liderii maghiari) 
— şi dintre spiritul - tolerant,

O zi gratuită la patinoar!
Miercuri, 30 octombrie a.c., 
începînd cu ora 15, toţi dori
torii — de la copiii, de grădi- 

- niţă şi pînă la pensionari — 
care îndrăgesc sportul cu pa
tinele sînt invitaţi să partici
pe la festivitatea de inaugu
rare oficială a sezonului la 
patinoarul artificial din carti
erul Gheorgheni. Participan
ţii vor putea urmări evoluţia 
unor actuali sau foşti sportivi- 
de performanţă la patinaj. ar-, 
tistic sau viteză, membri - • ai 
A.S. -„Viitorul? şi C.S.C.\,;Vi- 

■ itorul“ după care, cine va a- -, 
vea patine, - va avea acces gra
tuit pe gheaţă. Totodatăii; so- r 
cietăţilor comerciale şi agenţi

lor economici (de stat sau par
ticulari) li se oferă posibilita
tea să-şi prezinte. într-un ca
dru civilizat, întreaga gamă 
de produse alimentare sau 
sportive. Pină -atunci vă mai 
informăm că zilnic se fac îns
crieri pentru cursurile de ini
ţiere şi se eliberează abona
mente de acces pe patinoar. 
De asemenea, Sn ziua de du
minică, începînd cu = ora 11, se 

- pot prezenta la , patinoar toţi 
cel care doresc să schimbe, să 
cumpere' sau 1 să • ■ închirieze 
ghete cu patine, existînd şi 
posibilitatea.. ascuţirii patine- 

• lor.......

FIRMA*ANACONDA^ Ş.R1^  ̂ '

cu sediul in str. -Tipogrcfiei nr. -1, telefon 11-15-93, anga
jează : ® secretara (cunoscătoare limba engleză, dactilo- 
grafie), •  gestionari, 0  vinzători cu experienţă (bârbaţi 
şi femei), •  şoferi cu experienţă categoria B H*.C. Pentru 
selecţie luni,- 28 ‘octombrie 1991, orele 18-20. (13924) -

scVIPAS IM PEXs r .l
Oferă la preturi avan ta jo ase  prin 
MAGAZINUL PROPRIUdin GLUJ NAPOCA 
str.PLOPILOR nr 25.

TELEVIZOARE NOI
A L B  N E G R U  - m a r c a  S P O R T , 0 L T , S I R I U S  

C O L O R  m a r c o  S A M S U N G , G O L D S T A R ;  

S e  a c o r d a  • • g a ra n ţie ; 1 2 ? l u n i  - -

(14921)

Biblioteca Centrala Universitara **Lucian  
Blaga” -  Cluj~ Napoca, achiziţionează arhivts 
personale s i  b iblioteci ale personalitatilor 
culturale, ştiinţifice ş i un iversitare 3 diu 
Transilvania. Prim im oferte  prin telefon: 9 5  / 
11.70.92, in terior 124 ,144 . ţ *  'r , -*J| j
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PUBLIGIWE
• „Christos ne conduce as

tăzi pc Drumul Interior îna
poi 'Ia Dumnezeu. Tatăl nos
tru. Info.: Universclles Le- 
bon Abt.9'7, Posffach 5613. 
IV — Wurzburg R.F.G.". (103)

« A I M E R S A R I .asa

• în miez de "toamnă, un cald 
„La mulţi ani“, urări de sănă
tate şi • fericire soţiei şi maniei 
noastre dragi. MARIA IANCU, 
la aniversarea zilei de naştere. 
Soţul şi fiicele. (15469)-

yj-HZARl
..CUMPĂRĂRI
• Cumpăr grădină central, 

apartament, variante Plata 
valută. Telefon 11-75-39. 
(15704-A)______________.. .

O Cumpăr forinţi şi sumă 
mare. Telefon 13-80-72. 
(15788)

• Vinci VW Passat fabricaţie 
1979, stare foarte bună. Fiat 
Iiitmo 105 Tc. Abarth fabrica
ţie 1982, cameră video 8 Sony, 
recorder. Preţuri deosebit de a- 
vantajoaso. Telefon 12-37-72. 
(16134)

• Vînd înscriere -apartament, 
variante şî CEC Dacia, septem
brie 1988. convenabil. Telefon:
13-78-34. (15989)

• Preiau contract ICRAL, nu
măr mic, înscriere OJCVL sau 
cumpăr apartament ca prelua
re de rate. Telefon 12-14-19. 
(16087)

• Vînd urgent apartament 4 
camere Mănăştur, Grigore Ale-, 
xandreseu 33, ap. 51. (16090)

• Vînd' apartament una ca
meră şl dependinţe cu suprafa
ţa totală .de 32 mp, în valută 
sau forinţi. Telefon 18-31-67. 
(15801)

• Vînd Dacia Break. 35.000 
km. Telefon 18-40-35. (15708)

• Vind microbuz Toyota şi 
autoturism Mazda., Telefon;
15-12-15, după ora 16. (16078)

«  Vînd „Mazda" 939 GLX, a- 
nul fabricaţiei 1987. Telefon:
18-41-51, după ora 15. :(16033)

• Vînd Oltcit club cu piese 
franceze şi instalaţie auto pen
tru butan G.P.L. Informaţii la 
telefon 15-57-70. (16086)

• Vind Dada 1310. Str. Lunii 
nr. 24. ap. 3. (15789)

• De vînzare Dacia 1300 ex
port. Telefon 11-04-69. (16431)

• Vînd Ford Taunus, stare 
perfectă, str. Gruia nr. 5, ore
le 16—21. (16109)

• Vînd instalaţie satelit, ste
reo cu telecomandă, marca ja
poneză. Telefon 11-09-01. (15969)

e  Vînd televizor Diamant 213, 
magnetofon Tesla 'B  115 (am
bele noi/ 16.000 lei^bilc.). Tele-' 
fon 18-63-05. (16035)

© Vind televizor color. Tele
fon 14-42-17. (15820)

• Vînd aragaz nou cu patru 
ochiuri. Telefon 15-16-32. (16100)

0 Vînd TV sport nou, ampli
ficator nou JVC A-X4. 2X80 VV 
/8 ohmi. Informaţii str. Teleor
man 15, bloc S 7., ap. 28, seara. 
(15818)

0  Vînd magnetofon „Tesla"
6.M. 130, intre orele 18—21, la 
telefon 15-36-38. (15326)

0  Vînd ciment In saci. Tele
fon 12-76-82. (16082)

0  Vind rindea electrică de 
mină, ncmţească. Telefon;
18-37-01. (1G077)

0  Vînd 00 mp parchet foarte 
uscat cu 1300'mp. Telefon:
14-80-20.' (IG070)

0  Vînd uşă dublă, paturi su
praetajate, chiuvetă bucătărie 
şi baie, plită fontă. Telefon:
11-39-88. (15700)

0  -Vînd mobilă de cameră Mi
raj 3. Telefon 13-77-24. (15681)

0  Vînd lemne de brad pentru 
construcţii sau pentru foc, cadă 
baie din tablă, cuşcă pentru cli
ne, ntusă extensibilă cu scaune, 
dulapuri, pardesie şi cojoc de 
dame, garnituri de porţelanuri 
veritabile, raft metalic demon- 
tabil pentiu cărţi, maşini de cu
sut, scară din lemn. Telefon: 
14-89-95. (15842)

0  . Vind cărucior de catifea 
landou-sport, casetofon şi bla
nă neagră pentru femei. Tele
fon 18-82-17. (16110)

0  Vînd maşină de cusut ma
re „Singer", elemenţi calorifer, 1 
maşină de cusut electrică. Te
lefon 14-86-48, între orele 12—
17. (15802)

0  Vînd aparat murit foto co
lor import Noii şi temporizator 
electric. Telefon 990/2-30-36 
(16030)

0 Vîn-1 citostaticul „Vepesid". 
Matciu Alexandru, Alba Iulia, 
Telefon 9GF/2-81-30. (16088)

0  Vindem turmă de oi. Tele
fon 16-77-84. (1608a)

0 Cumpăr contract ICRAL 
. 1—2 cam!-'re, str. Mureşului nr. 
52, ăp. 9. Oefrte luni intre ore
le 12—20. (1W28)

0  Cumpăr garsonieră, aparta- . 
ment două camere sau. contract 
ICRAL. Telefon 17-45-82. (15819)

0  Cumpăr forinţi. Telefon: 
14-29-93. (15827)

0  Vînd. CEC Dada, înscriere 
1987. Telefon 15-45-39. (16115)

0  Vînd TV color „Philips", 
diagonala 67 - cm. Telefon:
16-50-72. (16440).

0  Vînd tractor 45 GP, remor
că, plug, disc. Comuna Surduc- 
Sălaj, telefon 248 A. (16443)

0  Vînd în Cluj, 1200 mp te- v 
ren construcţie. Telefon 976/
3-17-02. (16446) •

0  Vînd camion 5 tone cu ma
cara. Informaţii telefon 11-65-84, 
după ora .20. (16450)

0  Vînd piei de vulpe roşcată, 
prelucrate. Telefon T8-97-05.
(-16451)

«  Vînd 'vulpi polare tineret 
pentru reproducţie şi blană. In
formaţii Gilău. nr. 635, str. Prin
cipală, Lnpaş Ion (Lăptaru).
(16454) ~ '  .

0  Vînd TV color stare ex
cepţională. Telefon 18-96-04.
(16455)

0  Vind mobilă sufragerie şi 
Ford tranzit 9 locuri Diesel, 
ambele stare excepţională. Te
lefon 11-23-86. (16465)

0  Vînd casă particulară, 3 
camere, bucătărie, baie şi de
pendinţe în str. Pajiştei nr. 10, 
cartierul Zorilor. (16458)

0  Vînd pat tip dormitor şi 
mobilă de bucătărie. Str. Aurel 
Vlaicu-nr. 4, bloc 5 B, ap. 95. 
(16462)

0  De vînzare cărucior sport 
din străinătate. Telefon 18-82-06 
între orele 10—18. (15122)

0  Cumpăr păpuşi cu cap de 
porţelan pină la 15.000 lei şi 
bijuterii cu pietre preţioase, cu 
preţ mare. Telefon 13-89-86. 
(I6019-B)

0  Cumpăr frigider. Telefon:
16-62-01. (1G089-A) .

0 Caut în chirie aparta
ment sau casă particulară cu
2—3 camere, • plus garaje. 
Mobilat, cu telefon. Telefon
17-59-98. (16089)______________

0  Student grec, caut să în
chiriez un garaj prin zona 
Zorilor (aproape la capăt de 
autobuz), slr. Lunii. piaţă. 
Plata în valută sau lei. Te
lefon 12-49-10, între orele 
14—16 şi 19—22„ (16452)

0  Societatea comercială 
„Vlasonic" S.R.L. închiriază 
sau cumpără spaţiu pentru 
amenajare magazin alimen
tar. Condiţii avantajoase. Te
lefon 13-69-94 sau 15-55-71. 
(15111)

o  închiriez apartament pe 
valută. Vînd televizor defect, 
antenă pentru Ungaria. Tele
fon 18-81-24, sau Soci, Vaslui 21. 
(16000)

0 închiriez pe valută aparta
ment două camere, mobilat, cu 
telefon, scmiccntral. Telefon:
14-13-47. (1569G-A)

0  închiriez cameră vilă, cu 
acces, semicentral. Vînd remor
că nouă, mobilă tineret din pa
nel. Telefon 12-51-62. (16093)

0 închiriez mic apartament 
ultracentral, pentru pretenţioşi, 
ga rare maşină în curte, racor
dare antenă parabolică. Infor
maţii în zilele de 26—31 octom
brie 1991, la telefon 11-14-39, o- 
rele 16—18. Plata de preferin
ţă în valută. Prefer cetătean 
german. (16093-A)

0 închirifz garsonieră central, 
pe valută Telefon 14-95-17, 
orele 18—20. (16097)

0  Student, caut apartament 
de închiriat 2 camere, în Iei. 
Telefon 18-73-70. (16107)

0  Dau în chirie apartament 
pe valută. Telefon 11-03-39. 
(15809) . ^
■■ •  Ofer în chirie apartament 
pe valută, în Grigorescu. Tele
fon 18-79-86. (15987)

D i E A E i Ş i E M »

«.COMEMORĂRI.
v

G

e Student străin givc, caut 
apartament 2 camere de închi
riat Preferabil zona Plopilor, 
Zorilor. Informaţii telefon:
12-85-60. (16459)

% Sînteni zguduiţi do d ispari
ţia  fu lgeră toare , intr-un grav a c 
cident» a  devotatu lu i nostru co» 
la bora tor  DUMITRU BELGUN. 

O d lh n ească -se  ln  pacet «Vatra 
R om â n ea scă  C lu j. (16139)

0  •• S in tem  alătur] de  colega- 
noastră  R od ica  şi fiica  c i  A dela  
)n  a ceste  clipe  grele la  trece
re a  in  n e fiin ţă  a soţului şi ta

tălui d ra g  M ARCJIlş LIVIU.
C o lect i vul D Ispetţsar ui ui P o ll-  
clJnic judeţean C luj .(16157)

0  L acrim i şi flori pentru d ra 
gu l m eu unchi NELU B A C A l.tr . 
N u te vom  uita. Kem us Barai u. 
(16453-C)

0  N e despărţim  cu d u rere  de 
dragut nostru  frate, unch i şi 
cu m n at d r . B ACALU  ZA H A R IA . 
C hipul b lîn d  va răm în e veşn ic in  
in im ile  noastre. Fănel, R em us 
şl N ora  B acalu . (14453-B) *

0  R egretăm  dispariţia  p rem a
tură a fostu lu i nostru co le g  

M IH A IL lON ESCU. Transm item  
sin cere  con doleanţe  fa m ilie i ' în 
dolia te . C olectivu l Atelieru lu i de 
p ro iecta re  a! R egionalei C .F . 
C lu j. (16445)

0  Să n e  amintim* ta îm p lin i
rea unui an de la trecerea  tn 
n ellln ţâ  a celui ce  a fost iu b i

tul nostru sof, tată şi b u n ic  
LIVIU NEGREA. Fam ilia. (16113)

q  Cu adincă durere în  su flet 
anunţăm  încetarea din viată a 
Iubitu lu i nostru tată, socru  şi 

b u n ic  FARCAŞ TEODOR 
in vîrstă  de 7") de ani. c î t  a 
trăit l-am  Iubit, cît vom  trăi fl 
v om  p lln ge. * Dum nezeu sa-l o -  
d ih n oască  In paco. Inm orm îuta- 
rea  aro lo c  azi, 26 o ctom brie , 

o ra  13, d e  la dom iciliu l d e fu n c 
tu lu i d in  C uzăplac nr, 21, ju d e 
ţul S ăla j. Fam ilia. (“6112)

0  C olectivu l S.CJ5, S .A , C lu j 
este  a lături d e  d om n u l d irector 
i n ; .  Laurenţlu  P o p  ta  greaua 
p ierdere  su ferită  p r in  decesu l 
m am ei sale dragL  C ondolean ţe  
fam ilie i îndurerate. (16112)

0  Cu nem ărgin ită  d urere  in  
su flet ne  despărţim  de , scum pul 

nostru  tată şi b u n ic  PETRU 
M UREŞAN, d u p ă  o  lungă su fe 
rinţă , la vîrsta d e  88 ani. în m o r
mântarea va  avea lo c  la  data de
27 octom brie  1991, o re le  13, în 
satul Iuriu de C îm ple. F am iliile  
îndurerate. (16413)

0  îndureraţi anunţam  d isp a 
riţia . fu lgeră toare  a soţu lu i şi 
tatălui nostru  ju rist-e con om ist 
d r. B AC A LU  Z A H A R IA , ‘ vete-. 
ran de război, cava ler al O rdi
nu lu i „M l hai V iteazu l" şi deţi
nut p o iltlc . înm orm intarea  va 
a v e a ' lo c  la cim itiru l Central, 
m arţi, 29 octom brie  1991, ora
13. Fam ilia. (15153-A)

0  P ioasă  a d J cere  am lnto la 
Îm plin irea  a d o i ani d e  la tre
cerea  în eternitate a  p ro f, univ* 
R A C Z  VICTOR. Soţia . U58J5)

0  G induri da p ioasă aducere 
am inte la îm plin irea  a sece  ani 
de ta trecerea . In nefiinţă  a  ce 

lu i care  a fost acad . p ro f, . 
EUGEN A . r m iA .-  Fam ilia, 
(15650)

0  Se îm plinesc, şase săptăm ini 
triste de cînd  lum ina şt b u cu 
ria vieţii noastre ec. ELEONORA 
PETRIN A p n p E S C U , născută  

BERIN DE şi-a luat zboru l spre 
neant la vîrsta d e  num ai SO ani. 
Valul u itării nu se va aşterne 
n iciodată  asupra fiin ţei dragi 
cere  a fost îxem p lu  de dăruire 
ş i n ob leţe : F am ilia . (15799)

0  Azi se îm p lin esc  6 lu a i de 
cînd  scum pul nostru  fiu . frate, 

cum nat şi unch i VIOREL 
V A L E R  P O P  a  încetat fu lgeră 
tor  din  viaţă, l i  * vom  veghea 
som n u l veşn ic. S lu jb a  <fe poţne- 
n ire  se va o f ic ia  l a - b l erica  
Sch im barea  la fa ţă . sîm bătă, 26 
octom b r ie  1991, la  o re le  12. Fa
m ilia . (15790)

0  Au trecu t şase  lun i d e  d u 
rere  d e  la tre c e re a . în  e tern i
tate a  scum pulu i nostru  soţ» ta 

tă , fiu » frate P O P  VIO R EL- 
V A L E R . C om em orarea  va  avea 
Ioc  azi, 26 o cto m b r ie  1931, la  b i
serica  Sch im barea  la  faţă . Fa
m ilia  îndurerată . (15711)

l  N epotolită  d u rere  însoţeşte 
scu rgerea  ce lor 6 an i de ia  tra
g ica  ş l fu lgerătaarca  dispariţie 
a  m inunatului şi, bunu lu i nostru 
liu  şi frate A D R IA N  GRIGO RE, 
student. Chipul b lîn d  şi lum inos 
generozitatea  sa  su fletească , că l
dura  şl dragostea  cu  care ne a 
învăluit vor dăinui In su fletele  
noastre. Fam ilfa îndoliată .
(15946)

0  T ristă  este ziua de 21 o c 
tom b rie  la îm plin irea  un u l art 
de cind  dragul nostru  soţ şi 
tată MAN AUK EL ne-a  părăsit 
pentru  totdeauna. C hipul (ui 
d ra g  va  răm îne veşn ic viu  In 
su flete le  noastre. F am ilia  în d u 
rerată . (I55£f)

0  Se scu rg  şase lun i Ia data 
de 2% o c tom brie , de  lacrim i şl 
d urere  de la  trecerea  în etern i

tate a scum pei m ele  surori 
ZIN A  LIVIA VIERU. D ragostea  
ei nu o va şterge n im en i din 
inim a m ea. F lorile  ce  cu  du re 
re  le  aştern p c  m orm ln t să-ţi 
vegh ere  som nul veşn ic, sunet 
bun , curat . şl s fîn t. Sora  Feie- 
can M irela. (!559:>)

0  Lacrim i şi flor i la  despăr
ţirea de  buna m ea bu n ică  caro 
a fo s t  FARCAŞ A N A . N u to 
voi uita niciodată» N epoata  Da
na M an cu fam ilia . (13439)

0  S itiecre con doleanţe  elevei 
M archiş A dela la trecerea în e - 
ternitate a tatâiui ei drag. E le
vii clasei a JV-a, Şcoala  gen e
rală nr. 20, îm preună cu  doam - 
na învăţătoare şl com itetu l de 
părinţi. (16102)

0  Un ultim  om agiu  fostu lu i 
nostru  co leg  la trecerea  lu i fu l
gerătoare  în nefiinţă . C on d olean 
ţe fam iliei. C olectivu l ce n tru lu i 
d e  in form atică  m in ieră . (160W)

0 o  ru gă ciu n e , 
la cr im ă  fierb in te  

scu m p u lu i m eu  
PRECU P la trei 
ces . Va ră m in e  
in im a m ea. .S o ţia

0  P io s  o m a g ia  şi neştears* a- 
m in tlre  dragu lu i nostru  TUROS 
IO A N  la  trccerea  a trei ani do 
la  d u reroasa  despărţire . Fami
lia . (15833)

0  R egretăm  p ro fu n d  dispari- 
ţia prem atu ră  a bunu lu i nostru 

co loca ta r  M IH AI IONESCU. 
S in cere  con d olea n ţe  fam ilie i. A- 
sociaţia  d e  lo ca tari, str. Pădurii 
nr. 6, b lo c  M 20. (16092) ,

0  S in cere  con dolean ţe  şi in* 
treaga noastră  com pasiun e fam i
lie i R usu A ugustin  pentru  grea
ua p ierd ere  su ferită . Familia 
M ureşan . (15803)

0  S în tem  alături de doamna 
dirig in tă , Ţ igan  ilean a  In cli
p e le  grele  la  m oartea  socrului. 
S in cere  con d o lea n ţe  întregii fa* 
m illi. E levii şi com itetu l d e - pă
rin ţi ai c lasei a V ll-a  A , Liceu! 
„G e o rg e  C oşb u c". (15777) j

0  S in tem  alături de colega 
noastră  R usu M aria la  moartea 
m am ei d ra g i. S in cere  condole
anţe fa m ilie i. C olegii de  la  U J . 
C .C . C lu j. (1640)

o  floare  ti o 
pe  m orm intul 
sot GH ITA 
ani d e  la  de- 

y e ş n lc  viu în 
A ngein . (1SJ20)

0  C olectivu l P oliclin ic?* Stu
denţeşti este  alături do  familia 
ing . p o p  L aurenţlu  in  m om en
tele gre le  prin  care  trece  la 
p ie rd e rs a ' m am ei, s o a c r e i ,  şi bu
n ic ii dragi. J154S1)

0  S intem  alaturi d e  fam ilia 
ing . P o p  Laurenţlu  şi in g . Su- 
c iu  A urei In m area d urere  a 
deipăxţiri» d e  „Mămicu**. Fami
liile  P ăcurar V. şl Dum a C* 
(16121)

0  S în tem  alături d e  fam ilia 
Ion escu  în  durerea  pricinu ită  d e  
m oartea  m am ei. C oleg ii d e  b i- 
tou . (1611$)

0  Cu In lm llo zd rob ite  d e  du
rere  anun ţăm  încetarea  fu lgeră
toare  d in  v ia fă  a  iub itu lu i nos

tru  tată, s o cru  şi cu şcru  . 
M IH A IL IONECU în  virstă. de 
63 ani. M ihai» V aierfa , .fam ilia 
Dtnea D u m itru . (16128)

I  A d in e  indnrerată  anunţ 
stingerea  din  viaţă  a  dragului 

m eu  soţ JiATO S BOM ULUS, 
fost d ip lom a t şi z iarist, îl con 
ducem  p e  ultim ul său  d ru m  luni
28 o cto m b r ie , ora  12 d in  capela  
m are a  cim itiru lu i C entral. S o
ţia Letiţia . (16457)

I S în tem  a lături d e  d l. T u d or 
Ion escu  in  aces fe  d l  pe  dure
roa se  p rile ju ite  d e  tre ce re a - în 
no fiin ţă  a d istinsei sa le  m am e. 
Fam ilia  V ictor  B ercea . (16474)

0  D ragă  Carm en* sîn tem  alături 
de  tine în a ces te  c lip e  d e  m are du
rere p ric in u ite  d e  trecerra  în  e* 
ternitate a tatălui tău d ra g . T e  a- , 
s igu ră m  de întreaga  noastră  com 
pasiun e şi transm item  ce le  mai -s 
s in cere  co n d o lea n ţe  întregii familii. 
C oleg ii d e  îa  L iceu l industrial „T ra - - 
ian V u ia “ . (16119)

0  A  trecu t un an d o  trUtete şl 
grea aşteptare  , d e  cin d  iubita  noas

tră soţie  şi m am ă NICOLAE 
IL E A N A  (3CA) a p leca t pe  drumul 
fără  d e  în toarcere . V eşn ic  o  vom < 
păstra în  su flet. S oţu l N icolae  şi 
fiu l M ugurel. (16114) '•

0  Se îm p iln esc  6 săptăm îni d® 
cînd  a p iera t d in tre  n oi bunu l nos
tru soţ, s o cro  şi b u n ic  SIMIONAŞ 
IOAN . C hipul său ce l drag  va ră
m îne v e ş n ic  neşters îa  in im ile  noas
tre. S oţia  M aria, fiu l >Dan, n ora  Li
dia şi nepotul Dan Sergiu . (1015)

0  Cn aceeaşi d u rere  în suflet a- 
m intim  trecerca  a 3 &ni d c  cînd 
s-a  stins din viaţă scum pul nostru 

soţ, tată şi h u n lc TA R C E A  
.G A V R IL A . A m intirea  Iul va rămî
ne veşn ic  v ie  în In im ile noastre. 
D um nezeu  să-l od ihnească .. Fnmllia. 
(15302)

0  R egretăm  nespus d e  m ult dis
pariţia  fu lgerătoare» in t r -m  tragic 
occ id en t d e  circu laţie , la vîrsta de 
34 an i, a d istinsu lu i nostru  cotcg 
M ARCH IŞ LIV IU . N e alăturăm  fa
m iliei g reu . Încerca te  şl transmitem 
s in cere  con dolea n ţe . C oleg ii d c  ser- 
v ic iu  d c  18 U JCC C lu j Jl COMCOOP
S.A . C lu j. ţlW O-A)
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